

女排世锦赛

郎平率队时隔 16 年再摘银



曾经,她是赛场上的铁榔头,凶狠的扣杀让对手畏惧;如今,她是赛场边的铁教头,在俱乐部和国家队都战绩显赫。

昨日凌晨,2014年女排世锦赛在意大利米兰落幕,中国女排最终以25比27、20比25、25比16和24比26,总比分1比3不敌美国队,时隔16年之后再次获得了亚军,对手则史上首次加冕世锦赛冠军。虽然与冠军擦肩,但把目标放在进六强的中国女排已经超额完成任务。

福星

五次结缘世锦赛 中国队均进决赛

自1974年首次参加女排世锦赛以来,中国队一共在这项顶级赛事中亮相11次,并两次获得冠军。

在郎平参与的5届世锦赛中,虽然她的身份跨越了队员、助理教练和主

教练,但球队都闯入了决赛。在她作为主帅参与的两届世锦赛中,中国队都是在不被看好的情况下最终拿下亚军,其中1998年是输给了当时的霸主古巴队,2014年则是输给了意外淘汰巴西

的美国队。

目前,女排世界排名第一、第二的巴西和美国队,主教练任职时间在世锦赛六强球队中是最长的。因此期待中国女排更多的进步,也该给郎平更多的时间。

救星

两度带队出低谷 号召力不容忽视

郎平此番接手球队仅仅一年半的时间就带队时隔16年再进世锦赛决赛,可以说是中国女排最成功的教练之一。郎平不仅是中国女排的福星,更是这支球队的救星,因为每次

她接手中国女排,都能让球队在低谷中注入新鲜血液,取得意想不到的成功。

郎平两次执教中国女排,每每首次带队参加三大赛球队都站上了领

奖台。能让球队快速出成绩,成为了郎平执教的成功标志。除了执教理念和执教水平外,郎平在中国的巨大号召力也不容忽视,对队员起到了极大的身教作用。(综合)

金鹰奖梅开二度

张嘉译成“大满贯视帝”

10月12日晚,“第十届中国金鹰电视艺术节”暨“第27届中国电视金鹰奖”颁奖晚会于湖南长沙落下帷幕。凭借电视剧《营盘镇警事》入围金鹰奖的张嘉译当晚两度“擒鹰”,一举摘得“观众喜爱男演员奖”、“最具人气男演员奖”两项大奖,荣膺“金鹰视帝”。

近两年,以“高产+高质”为拍戏标准的张嘉译成为各大颁奖礼的座上宾,更有着“视帝吸金石”的美誉。据悉,这一次斩获“金鹰奖”,是他在短短两年时间内,两度摘得“白玉兰奖”、横扫“飞天奖”、“华鼎奖”、“电视剧导演协会奖”、“国剧盛典”、“澳门电视节金莲花奖”后,第8次捧获“视帝”奖杯,至此,他已将所有电视剧男演员奖项尽收囊中,堪称“视帝大满贯”。

(据人民网)



>>相关新闻

“白玉兰”后孙俪再斩金鹰“视后”

在颁奖典礼举行之前,孙俪的最大竞争对手高圆圆因为飞机意外延误而无缘现场,使得孙俪的加冕似乎失去了悬念,而一身红裙出席的她在走上红毯时也是自信满满。

颁奖典礼的进程也如同此前人们预料的一样,除了人气急升的刘涛从孙俪手中夺走最佳表演艺术奖,使得孙俪无法复制蒋雯丽此前包揽三奖的历史外,最具人气女演员奖和观众喜爱女演员奖的获得也显得毫无意外。

这也是在2004年孙俪凭借《玉观音》摘得当年最具人气女演员奖和观众喜爱女演员奖之后,孙俪再一次获得金鹰奖。在上届金鹰奖颁奖典礼中,孙俪虽然凭借《甄嬛传》入围多项大奖,但是因怀孕缺席颁奖典礼的她最终还是无缘大奖。

而得奖之后的孙俪也一改十年前初出茅庐时的兴奋异常,平和淡定的她坦承,当了妈妈之后,自己的心态放平了很多。“回想起当初因为不得已进入表演圈,却在最后获得了不少观众的喜爱,我的运气一直很好,机会很多。”除此之外,孙俪还感谢在微博上为自己苦苦拉票的丈夫邓超。(据人民网)

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明礼让 爱护公物 助人为乐 尊老爱幼 保护环境 尊重他人

践行价值观 文明我先行

信阳晚报社 宣